
ACTA NUMERO 36 

SESION ORDINARIA DEL COMITÉ DE INFORMACION  

DE DIA 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014 

 

En la ciudad de Compostela, Nayarit, siendo las 10:00 horas del día 30 de Septiembre de 

2014 dos mil catorce, reunidos en las instalaciones de la Unidad de Enlace y Acceso a la 

Información del H.XXXIX ayuntamiento de Compostela, Nayarit sitio ubicado en calle 

Jiménez numero 21 norte, zona centro y estando presente los integrantes del Comité de 

Información para celebrar sesión ordinaria correspondiente al mes de Septiembre con el 

siguiente orden del día: 

1. Pase de lista. 

2. Instalación legal de la sesión. 

3. Lectura del acta anterior. 

4. Se rinde informe mensual correspondiente al mes de Septiembre de 2014 

5. Asuntos generales. 

6. Clausura. 

En uso de la voz el Titular de la Unidad de Enlace el Ing. Issac Ramón Meza López, pide al 

C. P.  Felipe Chavarría Castañeda Contralor Municipal, que procediera con el pase de 

lista…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Estando presentes la mayoría de integrantes propietarios del comité de información se 

procede a la instalación del consejo y a la lectura del acta inmediata anterior…………………… 

Se informa al consejo de información que ante esta unidad de enlace no se presentaron 

en el mes de Septiembre solicitudes de información, Se hace mención de que se debe 

crear el acta del Comité de Información del H. XXXIX Ayuntamiento de Compostela, 

Nayarit, para después llevar esa acta al Instituto de Transparencia y Acceso a la 

Información ubicada en Av. Ignacio Allende 175 Poniente, Interior 1, Zona Centro, Tepic, 

Nayarit, México. 

Por no tener otro asunto que tratar en este punto número cinco del orden del día se 

clausura la sesión siendo las 11:00 once horas del día 30 de Septiembre del año 2014, 

reunidos en las instalaciones de la Unidad de Enlace y Acceso a la Información del H.XXXIX 

Ayuntamiento Constitucional Compostela, Nayarit.   



 

 

ING. ISSAC RAMÓN MEZA LOPEZ 

TITULAR DE LA UNIDAD Y ENLACE  

Integrante con voz y voto  

 

 

C. P.  FELIPE CHAVARRÍA CASTAÑEDA 

DIRECTOR DE CONTRALORIA Y DESARROLLO ADMINISTRATIVO  

Integrante con voz y voto 

 

 

LIC. RICARDO JONATHAN SALAZAR OCHOA  

DIRECTOR DE ASUNTOS JURÍDICOS  

Integrante con voz y voto 

 

 


